
乳幼児の最善の利益を基本に保育をすすめる 

・ 一人ひとりの子どもの育ちを支える 

・ 保護者の子育て、働くことを支援する 

・ 子育てしやすい環境づくり、地域づくりをすすめる 

「真っ白な子ども達が20歳になった時、どんな大人になって欲しいのか？」 

「子ども達がより良い人生を送る為には、どのような働きかけが必要なのか？」を考え、地域と

ともに保育をしていきます。 

 

① 一人ひとりの子どもを見つめ､創造性を引き出して積極的･意欲的に取り組む自主性のある子

どもを育てる。 

② 情操教育を通し､素直で思いやりのある子どもを育てる。 

③ 集団生活の中で､規律を守り自立できる子どもを育てる。 

④ 職員と保護者が一体となって､子どもの幸せと成長を考える。 

施設関係者評価の公表について 

幼保連携型認定こども園もずめこども園 

 

【施設関係者評価の必要性】 

認定こども園において、園児がより良い教育・保育を受けることが出来るようにこども園運営の

改善と発展を目指し、教育・保育の水準の保証と向上を図る。 

 
【施設関係者の評価の目的】 

保護者による施設評価の実施とその結果の公表・保護者会等での説明により、公共の教育・保育

施設としての説明責任を果たすと共に、継続的な改善をはかり教育・保育の質を保証し、その向

上を図る。 

 
園の教育・保育目標 

 

 
 

園の教育・保育理念 

 
 

以下はもずめこども園保護者によるアンケート結果。 



 

 

 

近い項目に○を付けて下さい。 
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入園した際に、保育内容や方法について、園から十分な説明があ

りましたか。 

53 23 4 0 0 

入園した際に、こども園の理念や方針について、園から説明があ

りましたか。 

55 16 8 0 1 

入園の際に、保育にかかる経費について、園から十分な説明があ

りましたか。 

58 12 10 0 0 

子ども園やクラスでのお子さんの様子が、「園だより」、 

「クラスだより」等を通じてわかりやすく伝えられていますか。 

47 21 10 2 0 

健康診断・歯科検診の結果について、園から伝えられています

か。 

41 15 18 2 4 

献立表やサンプル表示などで、毎日の食事とおやつの内容がわか

るようになっていますか。 

71 8 1 0 0 

お子さんの食事とおやつの食べ具合いは、必要に応じて連絡され

ていますか。 

37 18 19 6 0 

園内で感染症が発生した際には、その状況について必要に応じて

連絡が届くようになっていますか。 

68 10 2 0 0 

災害・不審者侵入時など、お子さんの安全に関わる事態が発生し

た際にはその状況について必要に応じて連絡されていますか。 

48 19 12 1 0 

保育セミナーや保育参観・参加などにおいて、保護者が保育に参

加する機会がありますか。 

61 13 4 2 0 

園の保育について、あなたの意見や意向を伝える方法または、機会

がありますか。 

44 24 10 2 0 

園内に苦情窓口や第三者委員がいることをご存知ですか。 32 6 32 6 4 
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保護者からの苦情や意見に対して、園から十分な回答や説明がありま

すか。（例：園だより・掲示・口頭での説明など） 

44 17 16 3 0 

園や家庭でのお子さんの様子について、日常的に保育教諭と情報交換

がなされていますか。（送迎時の会話・連絡帳） 

38 20 14 8 0 

日常的な情報交換に加え、相談や個人面談の機会が設けられています

か。 

51 22 6 1 0 

困った事や気になる事があった時に、こども園に気軽に訪ねたり相談

することができる。 

55 18 5 2 0 

園生活全体を通して、お子さんはこども園で楽しく過ごせていると思

いますか。 

57 19 4 0 0 

園生活全体を通して、お子さんはこども園で大切にされていると思い

ますか。 

56 19 5 0 0 

プライバシー、ポリシー等、個人情報の保護や開示について説明があ

りましたか。 

52 15 13 0 0 

保育の内容について満足していますか。 49 24 6 1 0 

保育室、園庭など施設設備について満足していますか。 52 12 11 5 0 

こども園の職員のチームワークや雰囲気に満足していますか。 47 24 7 2 0 

お子さんや保護者へのこども園の姿勢や対応に満足していますか。 49 24 5 2 0 

お子さんが園でけがをしたり、病気になったりした場合の、園の対処

の仕方に満足していますか。 

56 15 8 1 0 

今回の評価をしっかり受け止めて子どもに寄り添い保護者に寄り添い一人ひとりの子どもたちを

大切に、安全で安心できるこども園を引き続き心掛けていくことを全職員で確認しました。 


